
Materiale:

 
 4

62
-6

07
 

Limes med  LIM-017

7

6

3

1

10

9

4

8

5

2

A2 Endret lim. Rør gjort høyere. 07,05,19 Trond

General tolerance: ISO 2768 f (Fine)

Pos. Ant. Betegnelse Tegn. nr. Revision
1 1  5 ben for hjul A3036 A 2
2 5 UNBRAKOSKR. SYL M10 X 35 B415-M10x35
3 10 SKIVE M/LITEN DIAM.M10 A4 D125 B481-M10 A 1
4 1 TELESKOPISK SØYLE 1500 DEL-1204 A 1
5 1 GASFJ.KOB1B-3-300-710/500 KUTTET GAS-026 KUTTET A 1
6 5 MUTTER M10 A4 SELFLOCK M.R B463-M10 A 1
7 5 TRINSE SVINGBAR M. BREMS Ø50 HJUL-009
8 1 NS1100 MED INNER RØR P17568 A 1
9 1 LIM-017  ARALDITT DP-410 EXP LIM HVIT P18769 A 1

10 2 TAPTITE SKRUE SENK M6X25 ELS B352-M6X25 A 1

PRO-193326

Betegnelse:

Project:

A 2

Author:Date:REV: REVISION ISSUED FOR: EC no.

A4

Approved:

Scale:

Vekt:

Spektra tekst:

A2910

 5 ben med hjul 

Revision:Tegningsnummer:1:10

10.81

Paper size:

Description:

5 Legs with wheeltrond27.10.2017Started by0

OperasjonerNr.

1

2

3

4

5
Konfigurasjon:

-


	Sheet1
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View14


